

Один из почетных аксакалов мечети № 1903 г. Кузнецка Исмаил Кузяхметов со своим сыном Ибрахимом и его семьей провели курбан-межлес по случаю, принесенного ими жертвоприношения в праздничные дни Курбан-байрама.

Представители мусульманского духовенства города Ильдар хазрат Нигматулин, Расим хазрат Аюпов и Юнес хазрат Сайфуллин пришли, чтобы почтить дуа за принесенные жертвоприношения, а также почтить аяты и суры из Корана и посвятить молитвы его усопшим со стороны Кузяхметовых, чтобы они покоялись довольными своими родными (риза булып ятса идеңдер).

Перед прочтением Корана и молитв Юнес хазрат Сайфуллин обратился к присутствующим с небольшой проповедью. Он рассказал о том, что нужно сделать, чтобы заслужить любовь Аллаха. В сущности, невозможно описать все те действия, которые могут стать причиной того, чтобы заслужить любовь Аллаха Всевышнего. Но можно сказать об одном общем правиле, касающемся данного вопроса. Степень любви Аллаха к нам определяется тем, насколько полно мы соблюдааем Его повеления и запреты. То есть каждое из совершаемых нами поклонений (намаз, пост, закят, курбан, послушание родителям, помочь родственникам и нуждающимся, и прочие) является средством обретения Его любви. Точно так же отказ от всего запрещенного (прелюбодеяние, ложь, пьянство, непослушание родителям, злословие, воровство, взяточничество и так далее) является тем, что вызывает Его довольство. В одном из хадисов говорится: «Аллах Всевышний сказал: «..... Любимейшим из всего, что бы (ни делал) раб Мой в стремлении приблизиться ко Мне, является для Меня то, что Я вменил ему в обязанность. И будет раб Мой стараться приблизиться ко Мне, делая больше положенного, пока Я не полюблю его, когда же Я полюблю его, то стану его слухом, посредством которого он будет слышать, и его зрением, посредством которого он будет видеть, и его рукой, которой он будет хватать, и его ногой, с помощью которой он будет ходить. И если он попросит Меня (о чем-нибудь), Я обязательно дарую ему (это), а если обратится ко Мне за защитой, Я обязательно защищу его»» (Бухари, Рикак, 38). С другой стороны, если мы хотим узнать, насколько сильно Аллах Всевышний любит нас, то мы должны заглянуть в свое сердце и посмотреть, насколько сильно мы любим Его. Насколько сильно мы любим нашего Господа, настолько же сильно Он любит и нас. Таким образом, прежде всего, мы обязаны уверовать в Аллаха Всевышнего, укреплять нашу веру посредством поклонения, любить Еgo всем сердцем, быть благодарными за все блага, которые Он даровал нам, и прожить свою жизнь, выражая эту благодарность.